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гр. София,  30.09.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 55 състав, 

в закрито заседание на 30.09.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Диана Стамболова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 944 по описа за 2020 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл. 156 от Данъчно-осигурителния 

процесуален кодекс (ДОПК).  

Образувано е по жалба от Д. Г. Б. от [населено място] чрез адв. М. И. срещу 

Ревизионен акт № Р-22221418003049-091-001/26.08.2019г., потвърден и изменен с 

Решение № 21/07.01.2020г., издадено от Директор на Дирекция "ОДОП" С.. С доводи 

за незаконосъобразност на оспорения РА, като издаден в противоречие с 

материално-правните разпоредби и при съществени процесуални нарушения, 

жалбоподателят моли за неговата отмяна. 

В съдебно заседание и по съществото на спора, жалбоподателят чрез пълномощника 

си поддържа жалбата на изложените в нея основания и моли съда да я уважи. 

Претендира присъждане на направените по делото разноски. 

Ответната страна Директорът на Дирекция "ОДОП" - С. при ЦУ на НАП чрез 

процесуалния си представител оспорва жалбата и моли съда да я отхвърли като 

неоснователна. Претендира присъждане на юрисконсултско възнаграждение.  

Предмет на съдебно е оспорване Ревизионен акт № 

Р-22221418003049-091-001/26.08.2019г., в потвърдената му и изменена част с Решение 

№ 21/07.01.2020г. на Директора на Дирекция "ОДОП" - С., на установения резултат по 

ЗДДФЛ за данъчни периоди 2012 г., 2013 г. и 2014 г.  

В срока за решаване на спора по същество, съдът констатира, че спорът не е изяснен 

от фактическа и правна страна. Съдът счита, че не е изяснено как е формирана 

данъчната основа за трите спорни данъчни периода, особено за данъчен период 

2012г., след като за този период е прието, че облагането не следва да се извършва по 

особения ред на чл.122 от ДОПК. Следва да бъде изяснено как е определен резултата 

по ЗДДФЛ в размер на 900 лева и колко са съответните лихви за периода 2012г. 

Следва да бъде изяснен и въпросът банковата сметка на Д. Г. Б. в „Банка П. 

България“- АД използвана ли е само и единствено за обслужване на банков кредит по 

apis://base=narh&doccode=2023&topar=art156&type=201/
apis://base=narh&doccode=2023&topar=art161&type=201/
apis://base=narh&doccode=2023&topar=art161&type=201/


Договор за кредит № 1747/R/2006 от 03.08.2006г., сключен между С. С. Б. и „Банка П. 

България“- АД. 

С оглед необходимостта от назначаване на съдебно – счетоводна експертиза, съдът 

следва да отмени определението, с което е даден ход на спора по същество и да 

насрочи открито съдебно заседание с призоваване на страните. 

С оглед на горното, Съдът  

 

                    О П Р Е Д Е Л И: 

 

ОТМЕНЯ на основание чл.253 от ГПК вр. чл.144 от АПК определението си от 

01.09.2020г. по адм. дело №944/2020г., с което е даден ход на спора по същество.  

НАСРОЧВА  делото в съдебно заседание за 27.10.2020г. от 14.00 часа, за когато да се 

уведомят страните : жалбоподателя Д. Г. Б. чрез адв. М. И. и ответника Директор на 

Дирекция "ОДОП" С.. 

 

Определението е окончателно и не подлежи на обжалване. 

 

                АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ : 

 

 

 

 

 
  
 
 


